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AMMONIUM CHLORIDE

AMMOHUS XJIOPH]] Ha49aJIM UCIIOI30BaTh €MIe C IPeBHOCTH. Ha3zBaHNe XMMUYECKOTO COCTMHEHHUS CKPBIBAET 3HAKOMBIN BCEM Iperapar, BeIb YTO TAKOE HAIIATHIPb,
3HAET KKIBII: 0e3 Hero He 0OXOIUTCS HU OJTHA IOMAIITHSIS alTeyuKa.

[lepBEeHCTBO B TIOTYYEHUH BEUIECTBA MPUHAIICKUT IPEBHUM ETUNTSIHAM U rpekaM. Ha3BaHWe MPOUCXOANT OT ETHUIETCKOTO CII0Ba « AMMOHMIY. Tak Ha3bIBaIN
00KeCTBO, B XpaMe KOTOPOTO BIBIXAJIM UCHIAPEHHSI «HYIIIaIpay — PacTBOPa, CACIIAHHOTO U3 IOPOIIKA C MEMEePHBIX CTeH. B anTn4HOi ['perun BemiecTBo
MIPUMEHSUTOCH JIJIST XpaMOBBIX OOPSIOB | JieueHus Jiroei. C romaMu CJIOBO CTAJIO 3ByYaTh Kak «HAIIaTeIphy. Ammonium chloride, uiau Xj10pua aMMOHHSI — 3TO
COJIb aMMOHHUSI.

DapMaKoJIOrnYeCKOe IEUCTBUE - TUYPETUUECKOE, OTXAPKUBAIOIIEE.
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EBponenckas @apmakories

AMMONIUM
CHLORIDE

Ammonii chloridum

NH4Cl Mr 53.49
[12125-02-9]



bpurtanckaa dapmakories

B Bpuranckoii @apmMakoriee Bce aHalIoruuHo EBpornenckoil.




Pycckas dapmakories

B Pycckoit @apmaxoriee OTCYyTCTBYET OIMCAHUE XJIOPUIA AMMOHMS.




EBpomnenckas dapmakories
Paznen «XapakTepuCTUKN.

[ Benplii mim nouty Oenblif, KPUCTAUINYECKHIA TOPOLIOK WIIM OeCLIBETHBIE KPUCTAILIIBI.
[ Xopo1o pacTBOpUM B BOJIE.

[ C cosleHBIM BKYCOM.




EBpomnenckas dapmakories
«Pa:sz[en N aenTudukamms.

¢ A: Jlaer peaxuuu

2NH4C1 ‘l' Ca(OH)2 = C3C12 T 2NH3T+2H20

*B: 10 mu pactBopa Boabl 6e3 conepxxanust CO2 (pacTBop S) AaeT peakiiuio aMMOHUEBBIX COJIEH




EBpomnenckas dapmakories
Paznen «Tectbl. KHCIOTHOCTE U IIEJIOUHOCTE)).

K 10 M pactBopa S mo6asisttor 0,05 M metun-kpacHoro pacteopa. He 6omnee 0,5 mn 0,01 M xmopucroBogopoaHoi kuciaotsl win 0,01 M rugpokcuia HaTpust
Hy)KHO JJIs1 UBMEHCHMUS 1IBETA I/IHI[I/IKaTopa.

n(OH) = n(OH)*V(OH) = 0,0005 * 0,01 = 0,0000005 Mo




EBpomnenckas dapMakoJIOrusi.
Paznen «Tectol. Hanndue TsKEIBIX METAIIIOBY).

Homyctumoe conepxanue TsHKeIbIX MeTaiioB: 10 ppm.




EBpomnenckas dapmakories
Paznen « KonnyeCTBEHHOE OIIPEACTICHUE.

PactBopsiror 1 r B 20 M1 BOZIBI 1 AO0ABIISIFOT CMECh 5 MJT pacTBOpa (hopMaibaeruaa, IpeIBapuTeIbHO HEHTPATN30BAaHHOTO PacTBOPOM (eHondTanenHa u 20 mi
Bo/IbI . Uepes 1-2 MuH MeuIeHHO TUTPYIOT 1 M ruipokcuaoM HaTpusi, Hcnoib3ys eme 0,2 My Toro e nokazatesns .1 M 1 M runpokcuaa HaTpus SKBUBAJIECHTHO
53,49 mr NH4CI.




